
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 TAŞIT SÖZLEŞMELERİ HARİÇ, MENKUL SATIŞ SÖZLEŞMELERİNE 

AİT BEDELLER DÖVİZ OLARAK ÖDENEBİLECEK 
_____________________________________________________________________________________ 

 

   Sirküler No: 2025/23 
                  İstanbul, 06.03.2025   
_____________________________________________________________________________________ 
 

06.03.2025 tarih ve 32833 sayılı Resmi Gazete’de “Türk Parasının Kıymetini Koruma 

Hakkında 32 Sayılı Karara İlişkin (2008-32/34) Tebliğ’de Değişiklik Yapılmasına Dair 

(2025-32/72) Sayılı Tebliğ” yayımlanarak, 2008-32/34) sayılı Tebliği ’in 8 inci maddesinin 

dokuzuncu fıkrası;  
 

“Türkiye’de yerleşik kişilerin kendi aralarında akdedecekleri; taşıt satış sözleşmeleri 

dışında kalan menkul satış sözleşmelerinde sözleşme bedelini ve bu sözleşmelerden 

kaynaklanan diğer ödeme yükümlülüklerini döviz cinsinden veya dövize endeksli olarak 

kararlaştırmaları mümkündür.” 
 

 şeklinde değiştirilmiştir. 
 

Bu değişiklik sonucu, eski fıkrada yer alan “Ancak, ödeme yükümlülüklerinin Türk parası 

cinsinden yerine getirilmesi ve kabul edilmesi” hükmü kaldırılmış olduğundan, 06.03.2025 

tarihinden itibaren taşıt sözleşmeleri hariç, Türkiye’de yerleşik kişilerin kendi aralarında 

akdedecekleri menkul satış sözleşmelerine ait sözleşme bedelleri dövizle 

ödenebilecektir. 
 

Diğer taraftan; Türkiye’de yerleşik kişilerin kendi aralarında akdedecekleri; konusu yurt 

içinde yer alan gayrimenkul satış sözleşmelerine ait bedellerin döviz cinsinden 

ödenmemesi konusunda bir değişiklik bulunmamaktadır. 
 
 

Bilgilerinize sunulur. 
 
 

Saygılarımızla. 
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